

小小举动暖人心

七旬老人街头尿湿裤子
民警这么做让人感动

“哎呀,这老头尿在身上啦,家里人呢?”3月21日上午,在南京市鼓楼区某菜市场边,一名七旬老人大小便失禁,平躺在人行道上。接到报警后,闻讯赶到现场的民警当街扶起老人,并帮他穿好衣裤。围观市民纷纷竖起大拇指给民警点赞。

通讯员 鼓公宣 李竟康
现代快报/ZAKER南京记者 王瑞

3月21日上午10点,鼓楼公安分局龙江警务工作服务站接到市民陈先生的报警,称在银城街与漓江路路口看到一个老人躺在地上不动。接到报警后,民警在银城街菜场附近找到了老人。“老人家,你刚刚是不是摔倒了?还好吗?”民警发现,老人的喉部缠着一圈绷带,发不出声音,但是随身带着助听器。

民警向老人表达了来意,并从老人身上获取了他的身份证件。经查看,老人姓马,今年76岁了,住在幕府西路。老人一直向民警打手势,执意要自己走。民警这才注意到老人的“特殊状况”。原来,可能是由于行动不便,老人裤子上的扣子和腰带都没有系好。

见此情形,民警当街蹲了下来,帮老人穿好裤子,并细心地把衣服下摆掖好,扎好腰带,



民警帮老人穿好裤子 警方供图

扣上扣子。民警说道:“人都有老的一天,人老了也有尊严。”在征得老人同意后,民警将老人带回了警务站。

半个多小时后,老人的儿子闻讯赶来。原来老人此前因喉癌做过手术,不能说话。临走时,老人握着民警的手,轻轻拍了两下,以示谢意。

小小纠纷惹大祸

宝马男不交停车费
竟掏“枪”威胁收费员

快报讯(通讯员 秦公轩 赵祥 记者 陶维洲)开着宝马车去接孩子放学,却因为停车费的问题和收费员起争执。这位家长居然从车里拿出了“枪”进行威胁。目前,该家长因非法持有枪支被秦淮警方依法刑事拘留。

3月18日,秦淮警方接到某学校门外停车收费员报警称,有人不愿交停车费,还拿“枪”威胁自己。民警火速赶到现场,收费员张师傅告诉民警,前一天,他看到一辆宝马车停在车位上,便给车贴了单子计费。没想到车主第二天找到他,称是临时停车,要求取消收费。张师傅告诉车主,15分钟内是不收费的,但超过了则要正常收费。男子见张师傅不愿意取消停车费单,竟从车里找出一把锯子,对着张师傅比画。张师傅一把就抢了过去。男子又从车子副驾驶座那边掏出了一把“枪”。学校保安见状赶紧将争吵的两人拉开,男子随后驾车离去。



警方缴获的仿真枪 警方供图

民警立即调取了现场监控,果然看到了张师傅所说的一幕。同时,警方也通过学校工作人员确认了男子是学生家长吴某。根据吴某交代,他的“枪”藏在办公室。民警当即赶到其公司搜查,结果发现了3把仿真枪。目前,吴某因非法持有枪支被刑事拘留。

网络信息别轻信

开网店有人主动代发货?
大学生创业被骗了

快报讯(通讯员 栖文轩 记者 王瑞)开网店遭遇网络骗子,对方自称可帮忙一键代发货物,直到买家称没收到货,小张才意识到自己被骗了。近日,仙林某高校大学生小张委屈地向民警诉说自己创业路上遇到的骗局。

原来,正在读大三的小张,早在刚上大学那会儿就萌生了创业的念头,但又怕耽误学业。转眼到了大三,课程不多,小张觉得时机终于成熟了,就在淘宝上注册了一家网店,开始了自己的创业梦想。

按流程完成了店铺申请后不久,一个名为“硕大王工具”的店家主动联系他,称可帮忙装修店铺,还可一键代发货物,销售服装。简单来说,这个“店家”相当于批发商或供货商,小张在这里进货然后通过自己的店铺销售商品。

小张考虑到自己创业只能利用课余时间,而这样的代理能很好地解决时间、货源问题和人员雇用压力,当即便答应了合作。

让小张高兴的是,店铺开张没多久就有生意上门了。按照约定,小张将接到的7笔订单通过支付宝转账给“硕大王工具”,合计2773元。钱款汇过去之后,后台显示处于发货状态,于是小张放了心。然而,近日不断有买家反映,称自己没有收到货,小张心头掠过一丝不安,一查发现被对方删了好友,这才意识到遭遇网络诈骗了。

在此,警方提醒广大市民,防范网络骗局的关键,就在于“不听、不信、不转账、不汇款”。一旦涉及转账、汇款时,一定要三思而后行,时刻保持清醒的头脑。(文中人物系化名)

低价种植牙是噱头吗?
不管怎么低,认准总价是关键

种植牙因外观和功能与真牙相似深受广大缺牙市民的欢迎,但是动辄过万昂贵的价格也让更多缺牙市民望而却步,连日来,南京种植牙市场迎来一波“低价种植”风潮,然而价格降了,市民却疑惑了,低价种植是真低价还是只是一个噱头?种植牙从动辄过万每颗到如今金铂利口腔推出4180元每颗,价格差距如此大,有什么不同吗?为此,我们来到金铂利口腔,找到韩相国院长,对种植牙价格、低价种植的真相做一个深入的了解。

通讯员 王瑞梅

种植牙总价低才是“真低价”

对于市民所疑惑的低价到底是真低价还是一个噱头,韩相国院长告诉我们,种植牙的价格主要是由医生资质、种植体品牌、牙冠和术后种植体保养等几个部分组成,其中种植体品牌与品质是影响价格的主要原因,到底是噱头还是真低价,市民只要抓住一个重点和三个基本点就肯定不会错了,一个重点就是不管如何算,总价是多少,划下来每颗种植牙一共要花多少钱。三个基本点就是第一,哪个医生给我做,我

一定要和他当面交流;第二,我选择的种植材料是否纯钛的、品质是否有保障;第三,种植体是否有保养政策,韩院长说,只要抓住这几点就肯定没问题了。

此外,韩院长还提醒缺牙患者,一定要多和医生沟通,做到心里明白,才能种上称心如意的好牙。事实上,我们门诊就有一项硬性规定,每一个来诊的缺牙患者都必须和医生进行30分钟以上交流,确保真的了解种植牙的全部费用和品质之后,再做种植牙。

种植牙价格差距大,到底有何不同?

关于种植牙价格高的2万多每颗,低的却只有4000多每颗,两者到底有何区别呢?金铂利口腔韩相国院长解释说,这种价格区别就跟汽车的价格差距是同一个道理,同样能上路但是便宜的汽车为低配,贵的为高配,而种植牙也是如此,价格低的种植牙在质感、品牌知名度等方面肯定不如价格昂贵的好,但是在使用方面是没有问题的。

而关于患者所疑惑的金铂利口腔本次推出的4180元每颗的种植牙,质量是否有保障的问题,韩相国院长解释说,这是进口

种植体厂商SG特惠系列推广活动第二阶段活动价,活动期间,市民来做第一颗种植牙只收4180元,采用的是进口SG种植体,该种植体是以医用纯钛为材料,已取得国家质量认证中心认证,在国内有生产和销售批文,质量是有保障的,市民完全可以放心。韩相国院长也承诺,到金铂利口腔做种植牙,如果对种植体型号不明,也可以要求观看种植体包装,在种植手术时当面拆封种植体,并签订种植体质保合约,如果种植体发生质量问题,可索取相应赔偿。

友情提醒

成功的种植牙必须包括种植后的长久使用

关于种植牙韩相国还提醒广大缺牙市民,成功的种植牙除了有好的种植体、有经验的手术医师给缺牙区种上牙,还需要种上的牙能够长久使用。事实上在金铂利口腔,种上牙只是整个种植牙的第一步,种植过程中有效控制创伤、减少炎症、种植牙方案设计、整体掌握口腔内环境和种植术后保养才是整个种植牙的过程,也

是全方位实现种植牙长久使用的秘诀。韩相国院长也提醒广大缺牙患者,种植牙是非常细致的手术,手术条件也因人而异,绝对不是流水线作业,每天都需要限制种植医生的手术量,保证种植牙的品质。因此如果有种植牙需求的患者可提前致电金铂利口腔预约种植牙手术,避免排队久候。

活动通知

3月26日,金铂利口腔将联合SG种植体厂商,开展2017年第二届种植牙直播大讲堂,关于大家最关心的种植牙价格问题、手术品质问题、SG种植体的质量问题,韩相国院长都会作出相应解答,现在预约当天来

现场参加讲座的读者,除了可4180元做第一颗种植牙(每人限一颗),还有惊喜大礼相送,详细可拨打读者咨询热线。

本报读者热线:025—84783644

网红女主播低价卖手机?
一大学生被骗5000多元

快报讯(通讯员 江公宣 徐耀文 记者 陶维洲)大学生小张最近兴奋地发现自己喜欢的网红女主播公开了QQ号,他赶紧加其为好友,对方让他低价买手机。为了心中的“女神”,小张前后汇出去5000多元,连手机的影子都没看到。

小张在南京某高校读大一,平时喜欢看网络直播,并迷上了一个网红女主播。今年2月,小张在QQ空间里看到一个关于这位女主播的视频,上面还有她的QQ号。小张兴奋不已,立即加为好友。

经过一段时间的交流,“女神”告诉小张,自己帮人代理卖手机,价格很便宜,随后便发了一串苹果手机的型号和报价。小张当即付了760元,购买一台iPhone6手机。

等了一天没见手机到货,小张又和“女神”联系,对方却说手机被海关扣了,要交500元税金。不过,这笔钱等小张收到手机后是会退的。小张当即汇了500元过去。一个小时后,“女神”发来一条链接,称小张之前的汇款不对,让其再交1500元。

小张将1500元又汇了过去,对方称,小张要想将前面给的税金等退回,还要再汇3000元。结果,钱刚转出没多久,对方又以账户冻结为由,让小张再交3000元。

此时,小张才发现不对劲,前后已打了5000多元钱,连手机影子也没见到,于是赶紧报警。警方经过调查发现,那位网红女主播没有在网上公开过自己的QQ号。“应该是骗子冒充网红女主播实施诈骗。”民警分析。